
Übungsart: Seite:

Bearbeitet  von:  

Siegbert  Rudolph

Lesemotivationstraining

Titel:

Quelle:

1

Nächste Seite
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irgendwo gehört oder gelesen
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Welches ist das lustigste Tier?

Klick auf die passende Antwort rechts!

Der Bückling!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Das Pferd!

Das Pfauenauge!
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Der Bückling!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Das Pferd!

3Antwort

Nächste Seite

Nächste Seite

Weil das Pferd die Straße veräppelt,

ist es das lustigste Tier.

☺
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Welches Auge kann fliegen?

Klick auf die passende Antwort rechts!

Glück

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Das Pfauenauge!

Der Bückling!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Das Pferd!
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Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Das Pfauenauge!

5Antwort

Nächste Seite

Nächste Seite

Das Pfauenauge ist ein Schmetterling.

☺
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Was ist schwarz-weiß gestreift

und hat 16 Räder?

Klick auf die passende Antwort rechts!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Der Bückling!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Das Pfauenauge!

Das Pferd!
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Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Der Bückling!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

7Antwort

Nächste Seite

Nächste Seite

Wenn ein Zebra Rollschuhe anhat,

dann hat es 16 Räder.

☺
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Warum summen die Bienen?

Klick auf die passende Antwort rechts!

Glück

Der Bückling!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Das Pfauenauge!

Das Pferd!



Übungsart: Seite:

Bearbeitet  von:  

Siegbert  Rudolph

Lesemotivationstraining

Der Bückling!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

9Antwort

Nächste Seite

Nächste Seite

Die Bienen summen und geben uns den Honig!

☺
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Was ist der Unterschied

zwischen einem 

Elefanten und einem Floh?

Klick auf die passende Antwort rechts!

Glück

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Der Bückling!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Das Pfauenauge!

Das Pferd!
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11Antwort

Nächste Seite

Nächste Seite

Elefanten können Flöhe haben,

aber Flöhe können keine Elefanten haben.

☺

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Der Bückling!

Ein Metermaß!

Weil sie den Text

vergessen haben!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!
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Welcher ist der 

höflichste Fisch?

Klick auf die passende Antwort rechts!

Glück

Weil sie den Text

vergessen haben!

Der Bückling!

Ein Metermaß!

Der Große kann den 

Kleinen haben, aber 

nicht umgekehrt!

Ein Zebra auf 

Rollschuhen!

Das Pfauenauge!

Das Pferd!
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Weil sie den Text

vergessen haben!

Der Bückling!

13Antwort

Nächste Seite

Nächste Seite

Der Bückling ist ein geräucherter Hering,

aber auch eine tiefe Verbeugung!

☺
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Wenn ein Zebra mit Rollschuhen unterwegs ist,

dann hat es 16 Räder.

Beim Bückling bückt man sich tief, Bückling ist aber 

auch die Bezeichnung für einen geräucherten Hering.

Pfauenauge ist die Bezeichnung für eine 

Schmetterlingsart.

Weil das Pferd die Straße veräppelt, gilt es als das 

lustigste Tier. Pferdeäpfel sind aber gar nicht lustig.

Von den Bienen bekommen wir den Honig.

Ein großer Elefant kann einen kleinen Flo haben.

Sätze lesen
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Rollschuhzebra Schuhrollzebra Zebrarollschuh ☺

Beim Bückling bückt man sich tief, 

der Rücken ist dann schief.

Pfauenauge Pflaumenauge Pflaumenlauge ☺

Es sind keine schönen Sachen,

die Pferde auf die Straße machen.

Bienenhonig Honigbienen Honigbienensummen ☺

Der kleine, freche Floh,

sitzt auf des Elefanten Po.

Lesequatsch
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Hurra, wieder ein Stück weiter!

16

Vorherige Seite

Vorherige Seite

Üben verbessert die Fertigkeit,

wer viel übt, der wird gescheit!
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